

28 ноября 2012 года в концертном зале детской школы искусств, прошёл общешкольный праздник **«Посвящение в юные музыканты»**. Юные учащиеся школы и их родители стали свидетелями яркого праздника, организованного преподавателями теоретических дисциплин.

30 первоклассников нарядных и взволнованных спешили в концертный зал с не менее взволнованными родителями. С напутствием и поздравлением ребят выступила ведущая праздника и старшеклассники школы искусств, а Фея Музыки прислала поздравление для юных музыкантов и музыкальные загадки.



Первоклассники проучились совсем немного, но уже смогли вместе со своими преподавателями подготовить музыкальные номера. Звонко и весело звучало в руках юных музыкантов фортепиано, нежно и выразительно «напевал» баян и аккордеон, труба окутывала слушателей свои ярким, неповторимым тембром. Слаженное, выразительное пение ребят, детская непосредственность и старательность подкупала слушателей и гостей праздника.

Кульминационным моментом мероприятия стала клятва юного музыканта. Под звуки Первого концерта для фортепиано с оркестром П.И. Чайковского юные

музыканты произносили эти важные для них в этот день слова. На память об этом замечательном событии, каждый первоклассник получил сладкий приз и множество ярких впечатлений. Совсем недавно они были просто детьми, а теперь гордо именуются музыкантами. Да, пока только начинающими, но, безусловно, талантливыми.

